

## 2001-2002 LEGISLATURE

### CORRECTIONS IN:

## 2001 ASSEMBLY BILL 435

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(February 25, 2002)

**1.** Page 2, line 1: delete lines 1 and 2 and substitute:

“**SECTION 1c.** The unnumbered subchapter title preceding 943.01 of the statutes is numbered subchapter I (title) of chapter 943 [precedes 943.01] and amended to read:”.

**2.** Page 2, line 6: delete lines 6 and 7 and substitute:

“**SECTION 2c.** The unnumbered subchapter title preceding 943.10 of the statutes is numbered subchapter II (title) of chapter 943 [precedes 943.10] and amended to read:”.

**3.** Page 2, line 11: delete lines 11 and 12 and substitute:

“**SECTION 3c.** The unnumbered subchapter title preceding 943.20 of the statutes is numbered subchapter III (title) of chapter 943 [precedes 943.20] and amended to read:”.